
XI. ÉVFOLYAM 6. SZÁM | 2025. JÚNIUS

www.deszk.huDeszk Község Önkormányzatának Lapja 

PEDAGÓGUS NAPPEDAGÓGUS NAP

ARANYPÁVA 
DÍJAT KAPOTT 

a Deszki Népdalkör
 és a Szedrinka Énekegyüttes
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versenyen ismét nagyon szép eredménnyel zártak népdalosaink.  
A versenyről bővebben a 7. oldalon olvashatnak.



2025. JÚNIUS2

–  Nem divat már, és saj-
nos sokan nem is fordítanak 
kellő figyelmet erre a napra, 
de Deszken minden évben 
megünneplik a pedagógus-
napot. 

–  Mondhatnám, hogy Desz-
ken hagyománya van a pedagó-
gusnap megünneplésének, de 
nyilvánvalóan nem erről van szó. 
Inkább azt mondom, hogy soha 
fel sem merült annak a lehetősé-

ge, hogy ne ünnepeljük meg azo-
kat, ill. ne adjuk meg a tiszteletet 
azoknak, akik hivatásszerűen a 
legféltettebb kincsünk - a gyer-
mekeink - nevelésére tették fel az 
életüket.

Pedagógusnak lenni soha nem 
volt kiváltság, soha nem volt a je-
lentőségéhez mérten megfizetett 
szakma, és soha nem kapta meg 
azt a rangot és megbecsülést a 
társadalmunkban, ami megil-
letné. Ez utóbbi sajnos az elmúlt 
években még inkább igaz lett.

Deszken minden évben nagy 
tisztelettel és odafigyeléssel ké-
szülünk a pedagógusnapra, 
hiszen ez az egyetlen alkalom, 
amikor minden olyan személyt 

egyszerre láthatunk vendégül, 
aki a gyermekeink fáradhatatlan 
nevelésének szentelte az életét – 
legyen óvoda-vagy iskolapeda-
gógus, közművelődésben dolgo-
zó kolléga, dadus, konyhás néni, 
vagy gondnok. Nem csak az 
aktív pedagógusokat és az őket 
segítő kollégákat hívjuk meg, 
hanem a már nyugdíjba vonul-
takat is. Ez mindannyiunknak 
igazi ajándék, hiszen ilyenkor az 
egykori, szeretett és tisztelt pe-
dagógusaink, tanító nénik, tanár 
nénik és „tanbácsik” toppannak 
be az ajtón – egy picit biztosan 
azt is fürkészve, hogy ugyan kik 
lesznek még itt a „régi csapatból”.

Szívmelengető érzés látni a 
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PEDAGÓGUSNAP

–  Polgármester Úr! Folyamatosan 
kérdezzük Önt itt az újság lapjain, hogy 
mit terveznek, mire lehet számítani. Sok 
az elképzelés és a terv, de lesz is ezekből 
valami?

–  Köszönöm a kérdést, úgy tette fel, 
mintha kizárólag a képviselő-testületen 
múlna, hogy nyerünk-e a pályázatokon. Bi-
zony, ez nem így van! Jelenleg egy meglehe-
tősen ingerszegény pályázati rendszer van, 
ami már szinte csak egy teljesen szabályo-
zott központi elosztórendszer a rendelke-
zésre álló nagyon-nagyon kevés pénzre.

A válaszom egyébként: IGEN! Meg is 
valósulnak a terveink. A kitartó és pontos 
munka, a minden pályázatra ugrás, a lob-
bi és Mihálffy Béla országgyűlési képviselő 
feltétlen segítsége együttesen folyamatos 
eredményeket hoz.

Nyilván akkorát, amekkorát lehet ebben 
a pénztelen világban, de jönnek a pozitív 
projekt elbírálási eredmények. 

Kizárólag Mihálffy Béla képviselő úr-
nak köszönhető, hogy az idei Maros Menti 
Fesztiválhoz szükséges anyagi forrást biz-
tosította a szaktárca, aminek köszönhe-
tően 2 millió forintot nyertünk a megye 
legnagyobb és legszínvonalasabb kulturális 
seregszemléjéhez. Idén több mint 800 gyer-
mek mérhette össze tudását ezen a négy 
hetes rendezvénysorozaton, melyen komoly 
szakmai zsűri értékelte minden induló fel-
készültségét, és osztotta ki az arany-, ezüst 
és bronz minősítéseket. Nem szokás, hogy 
az ilyen térségi megmérettetéseken tárgy- 
ajándékokat is kapjanak a díjazottak, de a 
Faluház által szervezett seregszemlén ezek a 
kis figyelmességek is emelték a rendezvény 
színvonalát.

A múltkori számban már beszámoltam 
arról, hogy tervezzük a Szőregi sor felújítá-
sának folytatását, a megmaradt 15 millió 
forintból. Ezt az Irányító hatóságnak és a 
Magyar Kincstárnak is jóvá kellett hagyni 
ahhoz, hogy ne csak elképzelés maradjon. 

Tegnap kaptuk meg az értesítést, hogy 
kiírhatjuk a közbeszerzést – támogatták a 
projekt folytatását. A terveink szerint két 
hónapon belül – tehát még ezen a nyáron 
aszfalt réteg kerül a Semmelweis utca vé-
gére, a Fenyő utcától indulva, egészen a 
mázsaházig. A padkarendezés földmunkáit 
már elkezdtük, várjuk a projekthez a „zöld 
lámpát”.

A Magyar Falu programban két hely-
színre adtunk be pályázatot útfelújításra. 

A Csalogány utca végén lévő, 55 méteren 
megsüllyedt útszakaszra, és a Jakabb Gyula 
utca 43-as útcsatlakozásának utolsó 51 m-es 
szakaszára. Ennek az elbírálása hamarosan 
megtörténik, és reméljük, hogy Mihálffy 
Béla képviselő úr itt is eredményesen tudja 
majd a deszkiek érdekeit képviselni. Mind-
két szakaszra régóta ráfér a felújítás, talán 
most lesz rá lehetőségünk is ebben a tízmil-
liós projektben!

A „Versenyképes Járások 2025.” program 
keretében a Tempfli tér sarkán álló, Idősek 
napközi otthonának tető-, konyha és vi-
zesblokk felújítása került be a támogatási 
igények közé Szegeddel és a járás telepü-
léseivel közös pályázatban. Reményeink 
– és a Kormány erre vonatkozó tájékozta-
tása – szerint még nyáron erre is zöld utat 
kaphatunk. A teljes költségvetés több mint 
37 millió forint, aminek minden fillérjére 
szükségünk lesz, hogy az 1995-ben megé-
pített, és a felújításra már jócskán megérett 
épület minden baját orvosolni tudjuk.

Összességében a válaszom a feltett kér-
désre: az előbbiekben felsorolt 64 milliós 
megvalósításra ítélt projektre vonatkozó 
pozitív elbírálás birtokában azt mondha-
tom: a sok elképzelés szinte mindegyike 
megvalósításra is kerül! Nyilván sokkal 
több pénzre lenne szükség – főként a tele-
pülés-üzemeltetés terén – de azt a keveset, 
amit le tudunk pályázni, azt idehozzuk! 

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

TERVEK ÉS VALÓSÁG
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régi és mai „nemzet napszámo-
sait”, beszélgetni velük, felidézni 
a régi időket, és kutatni, hogy va-
jon a fiatalokat mi tarthatja még 
ezen a pályán.

Igen, idén is ez volt a legna-
gyobb kérdés számomra, hogy 
ugyan miért adja még valaki arra 
a fejét, hogy pedagógus legyen?! 
Az anyagi és társadalmi megbe-
csülésük nem tükrözi azt, hogy 
mekkora szükségünk van rájuk, 
a szavuk nem hallatszik el oda, 
ahol belőlük kellene látnokként 
a jövőnek építkezni. Ebben a 
száguldó, elektronikával és vir-
tuális rendszerekkel építkező 
világban lassan-lassan elvész a 
fizikai erő jelentősége, és a kimű-
velt emberfők adják a világ tartó 

pilléreit. Hát, nem most kellene a 
legtöbbet fektetni az oktatásba? 
Nem most kellene azt a magot 
elvetni, aminek a kalászát tervez-
zük elosztani évek múlva? Vajon 
nem most van itt az ideje, hogy 
a fejekben is eljöjjön a rendszer-
váltás és a világra, annak minden 
újdonságára való nagy nyitás?

Biztos alap kell ahhoz, hogy 
felnőhessünk, szellemi táplálék 
kell, hogy azok lehessünk, amivé 
teremtettünk, és útmutatás kell, 
hogy ne vesszünk el a mobiltele-
fonok és a hírguruk észrevétlen 
csapdájában. …ehhez pedig pél-
daképek kellenek. Hétköznapi 
hősök, akire nem csak felnéz-
ni, de akiktől kérdezni is lehet, 
és akiknek a szárnyai alatt igaz 

csapatban érzi magát a gyerek, 
és akiknek a karjában néha elsír-
hatunk örömöt és bánatot is. Ők 
pedig a pedagógusok. Vigyáz-
zunk hát rájuk, adjunk nekik ab-
ból az emberségből, tiszteletből 
és tisztességből, amit a munkájuk 
révén mi szeretnénk minden év-
ben erősebbnek látni a gyerme-
keinkben az iskola végén!

Megtisztelő, hogy nagyon 
sokan elfogadták a meghívást, 
öröm volt újra együtt lenni 
mindannyiukkal! 

Idén is az idősek napközi ott-
honában köszöntöttük és ünne-
peltük Őket minden egykori és 
mostani diák, minden szülő, és 
minden deszki nevében. Itt, az 
újságunk hasábjain is köszönöm 

most Nekik az elhivatottságukat, 
a sok-sok odafigyelést és szerete-
tet!

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

–   Információink szerint kis létszámú delegációval 
a németországi Pirna testvértelepülésen jártak a kap-
csolat 30 éves évfordulóján.  

–  Szinte hihetetlen, de már valóban 30 éves a kapcsola-
tunk a Pirna-Königsteini ASB szervezettel. Ez egy szamari-
tánus szervezet, amely Németországban igen kiterjedt munkát folytat 
a szociális ellátás területén. Nem csak idősek nappali és bentlakásos 
gondozásával foglalkozik, de óvodákat is működtetnek.

A mi kapcsolatunk kezdete 1995-re datálódik, amikor Dieter Schäd 
– a szervezet akkori vezetője – és Simicz József deszki polgármester 
együttműködési szerződést írtak alá. Ennek első gyümölcseként né-
met támogatásból felújítottuk a nyugdíjas klub épületét, melyben a 
mai napig az idősek napközi otthona működik. 

Dieter barátunk korai, és tragikusan hirtelen halála után akadozott, 
majd szinte mellékvágányra került a kapcsolat, egészen addig, amíg 
a Pirna-Königsteini ASB felügyelő tanácsának elnökévé választották 
Dr. Hauke Haenselt, a Pirnai Volksbank igazgatóját.

Ettől kezdve új virágzási szakaszba és egyre szorosabb barátsággá 
lépett elő a kapcsolat, melyet szinte az éves gyakorisággal szervezett 
deszki és pirnai látogatások tettek egyre emlékezetesebbé. Mindig 
mondtam, hogy mint minden külföldi kapcsolat, ez is személyfüggő 
– és mindig is az volt. Először Dieter Schäd, majd azóta Hauke Haen-
sel személye, Deszk és az irántunk érzett barátsága, ragaszkodása volt 
a biztosíték a folytatásra! 2000-ben Dieter Schäd a Deszk Községért 
kitüntető díjat vehette át, majd 2018-ben Hauke Haensel megkapta a 
településünk legmagasabb kitüntetését, a díszpolgári címet.

Deszki gyerek- és művészeti csoportok, sportolók jutottak el a volt 
NDK és immár a mai Németország ma is legszebb tájára, Szász-Svájc-
ba, ahonnan nyugdíjasok és gyermekek jöttek, hogy ismerkedjenek a 
magyar vendégszeretettel. Hauke Haensel jóvoltából az elmúlt évek 
alatt több ezer Euro támogatás érkezett Deszkre, mely a szociális in-
tézményünk működését segítették, de kulturális csoportoknak is ju-
tott belőle. 

A német szervezet 35 évét és a Deszkkel fennálló 30 közös évet 
ünnepelte kollégáival május 16-án, a Pirna melletti Lohmen telepü-
lésen, ahová Sillóné Varga Anikó és Sztán László képviselőkkel, ill. a 

legnagyobb pirnai támogatást élvező néptánccso-
portunk működését segítő Deszk Község Népmű-
vészetéért Alapítvány kuratóriumának elnökével, 
Bene Ildikóval látogattunk ki. 

A szász régió településeinek polgármesterei, a 
tartományi és régiós vezetés jelenléte is emelte a 
jubileumi ünnepség fényét, melyen elismerő okle-
velet adtak át a szamaritánus szervezet megbecsült 
kollégáinak, ill. Dr Matthias Czech, az Állami Sza-
maritánus Szövetség elnöke a Pirna-Königsteini 
ASB arany érdemrendjét kapta.

Hatalmas meglepetésünkre, a deszki 30 éves 
kapcsolat és a barátság erősítéséért tett munkássá-

gomért én is átvehettem a szervezet legmagasabb kitüntetését, a Pir-
na-Königsteini ASB arany érdemrendjét. Nem számítottam erre, és a 
legnagyobb titokban tartották a vendéglátóink az utolsó pillanatig, így 
igazi, torok-kaparó meglepetés volt. Deszken nagyon sokan tettünk 
ezért az elismerésért, ami hatalmas megtiszteltetés nekem, minden 
egykori és mostani kollégámnak, és a településnek is.

Mi apró meglepetésekkel készültünk a vendéglátóink felé – melyek 
azért láthatóan nagy örömet okoztak nekik is. Az este folyamán szét-
osztott, öt literes diópálinkám is sikert könyvelhetett el a közel 300 
meghívott szamaritánus munkatárs körében.

Csodás ünnepség, szívmelengető együttlét a német barátainkkal, 
hatalmas beszélgetések, megannyi vidám perc és – ami a legfontosabb 
– a folytatás iránti elkötelezettség tették felejthetetlenné ezt a három 
napot.

Nem telt még el találkozás Dr Hauke Haensel által kezdeménye-
zett és nekünk, Deszknek átadott Pirnai Volksbank felajánlás nélkül 
– ahogy most sem. 3.000 Eurós csekket kaptunk búcsúzáskor Hauke 
barátunktól, melyet gyerekek nyári táborozására fogunk fordítani.

Nagyon szépen köszönjük a várakozáson felüli vendéglátást, barát-
ságot és szeretetet – igyekezni fogunk viszonozni, ahogy tettük min-
den évben!

PIRNAI ÉVFORDULÓ
 –  TÁMOGATÁSSAL
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–  Újra itt van a forróság, 
sőt az idei nyárra 36-40 fo-
kokat is jósolnak. Néhány 
lakosban felvetődött, hogy 
a közterületen egy lábakon 
álló, csak ponyvával fedett 
árnyékolót építenének. Meg-
tehetik-e ezt, és ha igen, mi-
lyen engedély kell hozzá? 

–   Bennünket is többen ke-
resnek meg ilyen ötlettel, és 
ahogy ezeknek az érdeklődő 
deszkieknek telefonban, vagy 
személyesen elmondtam – úgy 
most is tájékoztatok mindenkit, 
hogy NINCS LEHETŐSÉG A 
KÖZTERÜLETEN PERGO-
LÁT, VAGY AKÁR CSAK ÁR-
NYÉKOLÓT ÉPÍTENI!

Ezt a helyi építési szabályzat 
sem teszi lehetővé, de miért is 
tenné ezt bárki? A közterületen 
lévő bejárón párat visszalépve, 
a nagykaput kinyitva, a saját 
ingatlanon megtehetik ezt – az 
építési szabályok betartásával. 
Ebben a mondatban nagyon 
nagy súllyal kell figyelni az 
építési szabályokra.

Mivel ez is egy sarkalatos 
probléma, és sokan nem értik, 
vagy sok esetben kényelmi okok 
miatt nem foglalkoznak ezzel, 
ezért egy kis ábrával szemléltet-
ném, hogy – általános esetben 
– hogyan lehet beépíteni a saját 
ingatlanunkat.

Lakó- és gazdasági épületet 
csak az ÉPÍTÉSI HELYEN BE-
LÜL építhetünk. Ez alaphelyzet-

ben az előkert (ha van), az oldal-
kert és a hátsókert kihagyásával 
rendelkezésre álló területe az 
ingatlanunknak. A hátsó kert 
területébe – amely a telkünk 6,0 
m széles hátsó részét jelenti – a 
most hatályos építési szabályok 
értelmében bizonyos paramé-
terű gazdasági épületekkel már 
beépíthető. 

A leggyakoribb beépítési mód 
Deszken is az oldalhatáron álló 
beépítés. Ebben az esetben a ki-
jelölt oldal telekhatártól számí-
tott 3,0 méteren belül kell az épí-
tendő ház oldalfalának lennie. 

Elsődleges szabály, hogy ol-
dalhatáron álló beépítés esetén, 
a szomszédos ingatlantól az 
utcafronttól a telkünk végéig el 
kell hagyni 5,00 métert. Ez kö-
telező telepítési és tűzvédelmi 
távolság, mely sávban SEMMIT 
NEM ÉPÍTHET az ingatlan tu-
lajdonosa! (A szomszéd hozzájá-
rulásával sem!)

Amennyiben a főépület (la-
kóépület) nem az utcafrontra 
kerül, hanem előkertes az ingat-
lan, úgy az 5,00 m-es előkertbe 
sem lehet semmilyen építményt 
építeni – még ideiglenesen sem. 
Ebbe az előkertbe csak a lakó-
épületünkhöz tartozó eresz 
vagy – az épület utcafronti sík-
jából 1,50 m-nél nem jobban ki-
lógó – erkély, loggia lóghat bele.

A lakóingatlanokon elsődle-
gesen lakóépületeket és az ezek-
hez tartozó gazdasági épületeket 

lehet építeni. Ha az utcavonalon 
vagy előkert vonalán nem áll 
még főépület, akkor melléképü-
letet az építési vonaltól (utcavo-
naltól vagy előkert vonalától az 
előírt beépítési módtól függően) 
15 m kihagyásával, az építési he-
lyen belül vagy a hátsókertben 
lehet építeni.

Ezek az előírások a legáltalá-
nosabb esetekre szólnak, és csak 
tájékoztató jellegűek. Kérjük, 

hogy építési munkák megkez-
dése előtt mindenki érdeklőd-
jön az építési hatóságnál, vagy 
a deszki polgármesteri hivatal 
műszaki előadójától! A lakosok 
részéről a megkeresés történhet 
írásban, vagy személyesen is, de 
félreértések elkerülése végett, az 
erről szóló egyeztetést minden 
esetben csak írásban adja ki a 
hivatalunk.  

–  A közterületek tisztán tartása állandó téma, de most a 
forróság és az aszály idején van-e olyan dolga az ingatlantu-
lajdonosoknak, amire figyelni kell?

–   Igen, persze, falun, kertes házaknál, mindig akad tennivaló. 
Beköszöntött az igazi nyár, és a klímaváltozással sajnos egyre gyako-

ribbak lesznek ilyenkor a heves esőzéssel járó viharok és felhőszaka-
dások is.

Ebben az időszakban különösen fontos, hogy mindenki tartsa 
tisztán az ingatlanja előtti árkokat és a bejárók alatt beépített átere-
szeket, melyek szintén a csapadékvíz elvezetését szolgálják. Sok gon-
dot okozhat a nemtörődömség. Az árkok, átereszek nem megfelelő és 
nem állandó takarítása miatt akár még ingatlanokban is kár kelet-
kezhet, ha egy nyári felhőszakadással hirtelen lehullott sok csapadék 
nem tud elfolyni. 

Mindig is törvény szabta feladata volt ez az ingatlantulajdonosok-
nak, ám a mai világban erre valóban oda kell figyeljünk. Azt gondo-
lom, ha valaki minden hónapban 10-20 percet szán az árkok és az 
átereszek takarítására, akkor településszinten sem lehet gond. 

Ez az ingatlanjaink és Deszk érdeke is.  

Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást! 

Szerkesztőség

ÁRKOK TISZTÁN TARTÁSA

MIT ÉS HOVA 
SZABAD ÉPÍTENI?
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Deszk Község Önkormányzat Képvise-
lő-testülete pályázatot hirdet a 6772 Deszk, 
Semmelweis u. 12/a szám alatti bérházban 
megüresedett 

1 db összkomfortos, II. emelet 11. ajtó-
szám alatti 2 szobás, 59 m2-es

költségalapú bérlakás határozott időre 
szóló bérbeadására az alábbiak szerint:

Pályázati feltételek/tudnivalók a 
www. deszk.hu honlapon találhatók.
A lakás lakbére: 70.800,- Ft/hó. További 

években a képviselő-testület által meghatáro-
zottak szerint, valamint 7000,- Ft/hó külön 
szolgáltatási díj.

A nyertes pályázó köteles a bérleti szerző-
dés megkötésekor 120.000.- Ft összegű óva-
dékot megfizetni a bérbeadónak.

A pályázatokat Deszk Község Polgármeste-
réhez címezve (6772 Deszk, Tempfli tér 7.) ki-
zárólag postai úton (ajánlva) lehet benyújtani 
2025. július 11-ig (telefonos elérhetőséget szí-
veskedjenek megadni).

Amennyiben egy önkormányzati lakásra 
a meghirdetett határidőn belül több, a pályá-
zati feltételeknek megfelelő pályázat érkezik, 
a polgármester a nyertes pályázó személyéről 
a jegyző és a pályázók jelenlétében nyilvános 
sorsolással dönt.

A pályázatok elbírálási határideje: 
2025. július 28., az eredményközlés postai 

úton történik. Érdeklődni a 62/571-585-ös 
telefonszámon lehet.

A lakás 2025. augusztus 01. napján birtok-
ba vehető.

TISZTELT LAKOSOK!

Itt a szép idő, bográcsozzunk, grillez-
zünk….de csak a szabályok betartásával.

Az időjárási előrejelzések alapján a tűzgyúj-
tási tilalmat az erdőgazdálkodásért felelős 
miniszter hirdetheti ki, melyről az alábbi he-
lyeken lehet tájékozódni: www.katasztrofave-
delem.hu és a www.erdotuz.hu weboldalon.

A tűzgyújtási tilalom kihirdetését követő-
en tilos tüzet gyújtani az erdőterületeken, va-
lamint a fásításokban és az ezek 200 méteres 
körzetén belül lévő külterületi ingatlanokon. 
Ide értendők a felsorolt területeken található 
tűzrakó helyek, a vasút és közút menti fásítá-
sok, de tilos a parlag- és gazégetés is.

A lakosság a lakóhelye környékén lévő er-
dőterületekről az interaktív erdőtérképen ta-
lálhat további információkat.

A szabadtéri tűzgyújtás esetei és tenniva-
lók: 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet [továb-
biakban OTSZ]:

•  IRÁNYÍTOTT ÉGETÉS – Ha azt jogsza-
bály lehetővé teszi (jelenleg erdészeteknek, 
illetve, ha olyan kártevő jelent meg a terü-
leten, amit csak égetéssel lehet semlegesíte-
ni), külterületen az ingatlan tulajdonosa, 
használója legfeljebb 10 hektár egybefüggő 
területen irányított égetést végezhet. Az 
irányított égetés végzésének időpontját, 
terjedelmét, földrajzi koordinátákkal 
vagy helyrajzi számmal megadott helyét 
a megkezdés előtt 5 nappal az illetékes 
hivatásos katasztrófavédelmi szerv terü-
leti szervéhez írásban be kell jelenteni. 
Az irányított égetés során a tűz nem hagy-
ható őrizetlenül, és veszély esetén azt azon-
nal el kell oltani.
Az irányított égetés csak úgy végezhető, 
hogy az a környezetére tűz- és robbanásve-
szélyt ne jelentsen.
Az irányított égetés befejezése után a hely-
színt gondosan át kell vizsgálni, és a parázs-
lást, izzást - vízzel, földtakarással, kéziszer-
számokkal - meg kell szüntetni.

Az irányított égetés során a tarlóégetés 
csak az alábbiak szerint végezhető:

a) a tarlónak minden oldalról egyidejűleg 
történő felgyújtása tilos; az égetéshez csak a 
tarlómaradványok használhatók fel; a szal-
mát elégetéssel megsemmisíteni, lábon álló 
gabonatábla mellett tarlót égetni tilos,

b) a tarlót vagy az érintett szakaszokat a tar-
lóégetés megkezdése előtt legalább 3 méter 
szélességben körül kell szántani vagy tár-
csázni, és az adott területen az apró vadban 
okozható károk elkerülése érdekében vad-
riasztást kell végrehajtani, a fasorok, facso-
portok védelmére a helyi adottságoknak 
megfelelő, de legalább 6 méteres védősávot 

kell szántással vagy tárcsázással biztosítani,
c) tarlóégetés 10 ha-nál nagyobb területen 

szakaszosan végezhető, és csak az egyik 
szakasz felégetése után lehet a másik sza-
kasz felégetéséhez hozzáfogni,

d) a tarlóégetés során tűzoltásra alkalmas ké-
ziszerszámmal ellátott, megfelelő létszámú, 
kioktatott személy jelenlétéről kell gon-
doskodni, és legalább egy mezőgazdasági 
vontatót ekével vagy tárcsával a helyszínen 
készenlétben kell tartani.
A lábon álló növényzet, avar és egyéb növé-
nyi hulladék irányított égetése során az elő-
zőekben leírt szabályokat kell alkalmazni.
 

•  AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉ-
SE: Ha jogszabály másként nem rendelke-
zik (jelen információk alapján a veszély-
helyzet végéig hatályosak maradhatnak 
a meglévő hatályos régi önkormányzati 
rendeletek), a lábon álló növényzet, tarló, 
növénytermesztéssel összefüggésben és a 
belterületi, valamint a külterületen lévő 
zártkerti ingatlanok használata során kelet-
kezett hulladék szabadtéri égetése tilos. Ez 
azt jelenti, hogy ahol van Önkormányzati 
rendelet, ott annak megfelelően lehet kerti 
hulladékot (vagyis ágakat, nyesedékeket, 
füvet és nem háztartási szemetet) égetni a 
megadott napon és időtartamban. Amen�-
nyiben nincs rendelet, akkor az OTSZ 
alapján tilos az égetés.

•  Deszk Község Önkormányzat Képvise-
lő-testülete nem fogadott el rendeletet, 
így az égetés a fentiek alapján egész év-
ben TILOS!

•  BOGRÁCSOZÁS, SÜTÖGETÉS: (tűz-
veszélyes tevékenység) Tűzgyújtási tilalom 
idején is megengedett a szalonnasütés, 
bográcsozás saját belterületi ingatla-
non, amennyiben az időjárási viszonyok 
ezt lehetővé teszik, a szükséges óvintézke-
dések megtétele, vagyis a tűz eloltásához 
szükséges eszközök, anyagok biztosítása 
mellett.
A tűz nem hagyható őrizetlenül, és veszély 
esetén, vagy ha a tevékenységet befejezték, 
azt azonnal el kell oltani.
A tevékenység csak úgy végezhető, hogy az 
a környezetére tűz- és robbanásveszélyt ne 
jelentsen.
Az égetés befejezése után a helyszínt gon-
dosan át kell vizsgálni, és minden olyan 
körülményt meg kell szüntetni, ami to-
vábbi tüzet okozhat, pl. a parázslást, izzást 
- vízzel, földtakarással, kéziszerszámokkal 
- meg kell szüntetni.

Mindannyiunk érdekében kérem, hogy 
tartsák be a tájékoztatásban írtakat.

Tisztelettel:
dr. Szentirmay Sára

jegyző

Bográcsozzunk, grillezzünk... Pályázati Felhívás
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Amikor Tóth Andrea, a deszki musical csoportunk vezetője előállt az 
ötlettel, hogy idén a Valahol Európában című musicalt állítaná színpad-
ra, bevallom, kicsit megijedtem, hiszen tudom, a mi színpadunk nem 
alkalmas egy ilyen volumenű darab előadására. Viszont azt is tudom, 
hogyha valamit Andi a fejébe vesz, azt meg is csinálja. És még azt is 
tudom, hogy nem is akárhogyan csinálja meg. Hát, így történt ez most 
is. A szegedi IH Rendezvényközpont befogadta az előadást, a próbák 
gőzerővel folytak, jöttek az újabb és újabb nehézségek, de én mindvégig 
tudtam, hogy amit majd a színpadon látunk, az valami csoda lesz. És az 
lett. Négy teltházas előadás, álló vastaps, fantasztikus rendezés, csodá-
latos szereplők, csillogó szemek a színpadon és a nézőtéren egyaránt. 

Sokat gondolkodtam azon, hogy mi a varázsa ezeknek a produkci-
óknak és számomra egyértelműen a közösség, a szereplők sokszínűsé-
ge az, ami az ízét adja az előadásnak. Az, ahogy a gyerekek és felnőttek 
együtt játszanak. Azok a felnőttek, akik egyébként a „való életben” ko-
moly családapák, családanyák, de a színpadon lelkesen és felhőtlenül 
játszanak nekünk, értünk és magukért. És ez manapság a legnagyobb 
dolog a világon. Nem győzünk köszönetet mondani Tóth Andinak, 
hogy minden évben megajándékoz bennünket ezzel a csodával. 

Nem szeretnék kiemelni senkit a szereplők közül, hiszen aki ott volt 
és látta az előadást, az láthatta azt is, hogy profikat meghazudtoló ala-
kításokkal kápráztattak el bennünket, kivétel nélkül minden szereplő a 
legjobbat nyújtotta.

Természetesen segítők nélkül nem jöhetett volna létre ez a produk-
ció. Schmidt Nóra jelmez- és díszlettervezése idén is telitalálat volt, 
ahogy Nemes Roland koreográfiái is. A Dolce kamarakórus tagjai nem 
csak az éneklés terén, hanem színpadi jelenlétben is maximálisan helyt 
álltak. Németh Hajni konferálása most is, mint mindig profi volt. Kö-
szönjük Mindenkinek, aki hozzájárult ehhez a produkcióhoz! Kíván-
csian várjuk a jövő évi folytatást!

Bene Ildikó

Tájékoztatjuk kedves Olvasóinkat, hogy a könyvtár 2025. július 
7-25-ig ZÁRVA TART. Nyitás: július 29. kedd 10 óra

Idén is szeptember első hétvégéjén, szeptember 5-6-7-én rendezzük 
meg a Deszki Falunapokat. A jól bevált programok mellett újdonsá-
gokkal is készülünk. Lesz veterán autó bemutató, tűzzsonglőr show és 
egy nemzetközi néptáncfesztivál is színesíti majd a rendezvényt. Rész-
letes programot a következő havi újságban olvashatnak, illetve hama-
rosan megjelenő plakátjainkon is!

Június 6-án, a szegedi 
Szent-Györgyi Albert Agórá-
ban rendezték meg a KÓTA 
Aranypáva Térségi és Országos 
Népzenei Minősítő Versenyét. A 
megmérettetésen a Deszki Nép-
dalkör, a Szedrinka Énekegyüt-
tes, a Kikelet Énekegyüttes, vala-
mint Savanya Ármin is részt vett, 
Szűcsné Molnár Erzsébet veze-
tésével. A versenyen rekord lét-
számú, közel 50 produkció kérte 
a minősítést, így párhuzamosan 
két teremben zajlott a bemutat-
kozás. Már megszoktuk, hogy 
Erzsike tanítványai, csoportjai 
mindig helyt állnak és nagyon 
szép eredményeket érnek el, de 
azért mindig izgulunk ilyenkor, 
főleg azokért a gyerekekért, akik 
először indulnak el egy ilyen 
megmérettetésen. Nagyon büsz-
kék vagyunk rá, hogy a Kikelet 
Énekegyüttes (név szerint: Tóth 
Róza Emma és Kothencz Enikő) 
Kiváló minősítést ért el térségi 

szinten, Savanya Ármin – akinek 
a legnehezebb dolga volt, hiszen 
egyedül állt színpadra – pedig 
Dicséretes fokozatot kapott.

A már rutinosabb Szed-
rinka Énekegyüttesünk (név 

szerint: Bábáné Sándor Ildikó, 
Nyergesné Király Anita, Sa-

vanya-Molnár Éva) országos 
színtű Aranypáva díjat kapott, 
ahogy a lassan 51. évét tapo-
só Deszki Népdalkörünk is 
megkapta a már „megszo-
kott” Aranypáváját. A Bodza 
banda kísérte ismét a csapa-
tot, köszönjük az ő közre-

működésüket is.
Szívből gratulálunk a 

csodás eredményekhez 
gyerekeknek, felnőtteknek egya-
ránt és köszönjük szépen Szűcs-
né Molnár Erzsébet művészeti 
vezető munkáját!

Bene Ildikó

Valahol Európában…Nyári nyitva tartás

Deszki Falunapok

Aranypáva díj és kiváló mi-
nősítések népdalosainknál
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Deszki Település-Üzemeltetési 
Nonprofit Kft 

ügyvezető
munkakör betöltésére.

A jogviszony időtartama:
	 határozatlan idejű jogviszony

Foglalkoztatás jellege:
	 Teljes munkaidő

A munkavégzés helye:
	 Csongrád Csanád Vármegye, 6772 Deszk Móra Ferenc u. 2.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
–  Szervezi és irányítja a Kft. üzemeltetésében lévő 

épületek karbantartási munkáit, szervezi és irá-
nyítja a közhasznú szerződésben foglalt összes 
feladat végrehajtását. Felügyeli és irányítja a Kft. 
munkatársai által végzett település-üzemelteté-
si, javítási, szerelési, fűnyírási és egyéb parkgon-
dozói feladatokat.

–  Vállalkozói feladatok elvégzése.
–  A közvetlen felügyelete alá tartozó munkatár-

sak munkájának irányítása, ellenőrzése és ér-
tékelése.

Jogállás: Munka törvénykönyve
Illetmény: megegyezés szerint

Pályázati feltételek:
•	 Magyar állampolgárság,
•	 Cselekvőképesség,
•	 Büntetlen előélet,
•	 Felsőfokú végzettség,
•	 B kategóriás vezetői engedély.

Előnyt jelent: 
•	 közgazdasági vagy műszaki végzettség és szakmai tapasz-

talat
•	 vezetői tapasztalat

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
•	 Részletes szakmai önéletrajz,
•	 Iskolai végzettséget, szakképesítést igazoló bizonyítványok 

másolata,
•	 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány 

másolata vagy annak megkérését tanúsító igazolás,
•	 Nyilatkozat arról, hogy a pályázati eljárásban résztvevő 

személyek megismerhetik a pályázat tartalmát, a pályázó 
adatait.

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.
A pályázat benyújtásának határideje: 2025. július 1.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt 
Király László polgármester nyújt a +36-30-326-17-31-es telefonszá-

mon.

A pályázatok benyújtásának módja:
•	 Hivatali kapun a Deszk Község Önkormányzatának 

(KRID azonosító: 442833117) történő megküldésével. 

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:
A pályázat elbírálásáról a polgármester a képviselőtestület egyetérté-

sével dönt. A pályázat eredményéről a pályázók legkésőbb az elbírálás-
tól számított 15 napon belül írásban tájékoztatást kapnak. A pályázat 
kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvántartásának jogát fenntartja.

A pályázat elbírálásának határideje: 2025. július 5.

A munkáltatóval kapcsolatban további információt
 a www.deszk.hu honlapon szerezhet.

Deszk Község Önkormányzata
pályázatot hirdet



2025. JÚNIUS8 SZENT SZÁVA KÖZPONT

Családi Gyermeknap  
az Óvodában  

Május 17-én, egy áthelyezett munkanap 
szombaton különleges napot tartottunk az 
óvodában: Családi Gyermeknapot szervez-
tünk, ahol a szülők is aktívan bekapcsolód-
tak a programokba. Közösen főztük a finom 
gulyáslevest, sütöttük az óriáspalacsintát és 
a gofrit, a gyerekek csipetkét készíthettek. A 
sütés-főzés közben kellemes beszélgetések 
születtek, a jókedv pedig csak fokozódott. A 
gyerekek örömmel vettek részt a kézműves-
kedésben és a játékokban. Kriszti néni csil-
lámtetoválást varázsolt, Gabi néni és Miléna 
anyukája szebbnél szebb arcokat festettek, 
Drágánanál pedig repülő madarak készültek. 
A bátrabbak mikrofont ragadtak, és a mini 
színpadon verseket, dalokat adtak elő. Min-
den aktív tevékenységért pecsét járt, amel�-
lyel moziba mehettek a gyerekek. A Mocorgó 
Moziban a Csodabogarak meséit néztük meg, 
természetesen popcornnal. A nap végén min-
denki mosollyal és szép emlékekkel tért haza. 
Igazi örömnap volt — együtt lenni, nevetni és 
emlékeket gyűjteni.

Egy varázslatos nap  
Budapesten – óvodásaink-
kal a Csodák Palotájában

Május 18-án izgatott kis csapat gyűlt össze 
kora reggel a szegedi vasútállomáson: óvo-
dásaink izgatottan várták, hogy elinduljunk 
közös kirándulásunkra Budapestre, a Csodák 
Palotájába. Már a vonatút is igazi élmény volt 
számunkra. Az ablak mellett ülve a gyerekek 
figyelték a tájat, integettek a vonat mellett 
dolgozó embereknek. Budapestre érkezve 
villamosra és hévre szálltunk, ami szintén 
különleges tapasztalat volt a gyerekeknek. A 
közlekedési eszközök váltakozása, a fővárosi 
forgatag, és a séták során látott sok érdekes-
ség mind hozzájárultak ahhoz, hogy a nap 
már az első percektől felejthetetlenné váljon. 
A Csodák Palotája igazi csodavilágot rejtett 
számunkra. A gyerekek felszabadultan fedez-

ték fel az interaktív kiállítást, próbálgatták a 
különböző érzékszerveiket megdolgoztató 
játékokat, és játszva ismerkedtek a fizika tör-
vényszerűségeivel. Minden sarok újabb meg-
lepetést tartogatott, minden eszköz egy-egy 
izgalmas kérdést vetett fel, amit együtt fedez-
tünk fel. A nap fénypontja egy érdekes előadás 
volt az Öveges teremben. A gyerekek csodál-
kozva figyelték a látványos fizikai kísérleteket, 
és ámulattal hallgatták a bemutatót, melynek 
végén a Tesla-tekercs is működésbe lépett, 
látványos villámokkal és hanghatásokkal ejt-
ve ámulatba a kis közönséget. A nap gyorsan 
elrepült, délután útra keltünk hazafelé. Ismét 
gyalogoltunk, hévre és villamosra szálltunk, 
majd a vonaton pihentünk egy nagyot. Sze-
gedre érve a szülők mosolygó arccal és kíván-
csian vártak bennünket. Fáradtan, de élmé-
nyekkel tele búcsúztunk egymástól, abban a 
biztos tudatban, hogy egy igazán különleges 
és emlékezetes napot töltöttünk együtt.

Szerb hagyományőrzés a 
ballagást megelőző napon

Május 29-én különleges eseményre került 
sor Deszken, a szomszédos tájházban. A bal-
lagást megelőző napon a szerb közösség a régi 
hagyományokat követve gyűlt össze, hogy 
Svetomir Milicici szerb pópa megszentelje 
a zabot. Ez a szertartás évszázadok óta része 
a szerb néphagyománynak, amely a termé-
kenységért, a bőségért és a közösség jólétéért 
mondott imádságról szól. A tájház kertjében 
gyűrűt alkotva gyülekeztünk, hogy közösen 
vegyünk részt a meghitt eseményen. A pópa 
ünnepélyes áldással szentelte meg a frissen 
vágott zabot, amelyet később a ballagó diá-
koknak és a közösség tagjainak osztottak szét, 
hogy szerencsét és áldást hozzon számukra a 
jövőre nézve.

Megható búcsú a szerb 
óvodában – elballagtak a 
nagycsoportosok

Május 30-án különleges és érzelmekkel teli 
délelőttre ébredt a deszki Nikola Tesla Szerb 
Tanítási Nyelvű Óvoda. Ezen a napon ballag-
tak el a nagycsoportosok, akik dalban, vers-
ben idézték meg az óvodás évek legszebb pil-
lanatait, és búcsúztak el szeretett óvodájuktól, 
óvónénijüktől és a kisebb társaiktól. A balla-
gási műsor meghitt, meleg hangulatban telt. A 
gyerekek dallal és verssel mesélték el a múltat, 
felidézve a közös játékokat, kirándulásokat, 
és azt a sok nevetést, amely bearanyozta min-
dennapjaikat. Ugyanakkor megélték a jelent is 
— azt a pillanatot, amikor utoljára szorították 
meg egymás kezét óvodásként — és a jövő felé 
is tekintettek, hiszen ősszel már iskolapad vár-
ja őket. A legmeghatóbb pillanatok talán ak-
kor következtek, amikor a szülők egyenként 
olvasták fel gyermekeiknek írt jókívánságai-
kat. Őszinte, szívből jövő gondolatok, bátorító 
szavak és szeretetteljes üzenetek hangzottak el, 
melyek nemcsak a gyerekeket, de a vendége-
ket is könnyekig meghatották. Minden jókí-
vánság bekerült a tarisznyába, hogy az óvoda 
emlékei mellett ez a különleges nap is elkísérje 
a gyerekeket a nagybetűs élet felé vezető úton. 
A vendégek között ott voltak a családtagok, 
barátok, óvónők és a kisebb óvodások is, akik 
közös énekléssel és buborékzáporral búcsúz-
tatták a ballagókat. A műsor végén nem ma-
radt száraz szem az udvaron — hiszen ez nem 
csupán egy ballagás volt, hanem egy korszak 
lezárása és egy új kezdet megható pillanata.

Szeretettel és büszkeséggel kívánunk nekik 
boldog iskolás éveket!

Gyihor Gabriella

Szerb ovi hírek
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Szerb nyelvű szépolvasási 
verseny Deszken

Május 20-án iskolánk adott otthont az idei 
szerb szépkiejtési és olvasási versenynek, 
amelyre 59 diák érkezett több településről – 
Battonyáról, Szőregről, Lórévről –, valamint 
a házigazda deszki iskolából. A második, 
harmadik és negyedik osztályos tanulók két 
fordulóban mérték össze tudásukat: először 
egy előre begyakorolt, majd egy ismeretlen 
szöveget olvastak fel, amely Svetlana Velmar 
Janković – Knjiga za Marka című művéből 
származott.

A verseny mindkét része lehetőséget adott 
arra, hogy a tanulók megmutassák nemcsak 
technikai olvasási képességeiket, hanem a szö-
veg értelmezésében és tolmácsolásában való 
jártasságukat is. A zsűrinek nehéz dolga volt, 
hiszen minden résztvevő nagy lelkesedéssel és 
kiváló teljesítménnyel szerepelt.

A verseny jó hangulatban telt: a tanulók új 
barátokat szereztek, sokat nevethettek, és ma-
radandó élményekkel tértek haza. A jövőben 
is elkötelezetten folytatjuk a szerb nyelv ápolá-
sát, és már most izgatottan várjuk a következő 
találkozást.

Mladenović Silvija

Gyereknap
Május 30-án gyereknap alkalmából Makóra 

látogattunk a Maros partra.
Játékos feladatokkal készültek pedagógu-

saink erre az alkalomra.  Volt foci, ügyességi 
feladatok, "kukackeresés", kendőgyűjtés, nép-
ismereti kvíz, kártya, társasjáték. Ebédre pizzát 
rendeltünk egy helyi étteremből. Visszatérve 
az iskolába jégkrém várta a gyerekeket.

Élményekben gazdag napot töltöttünk el 
együtt és mindannyian nagyon jól éreztük 
magunkat.

Ruff Mária

Két nap kirándulás  
Magyarkanizsán  
– az elsősök tapasztalatai

Június 12–13-án az első osztályos tanulók 
kétnapos kiránduláson vettek részt Magyar-
kanizsán, Szerbiában, ahol tanítójuk ottho-
nában tölthettek el két tartalmas napot. A 
program célja a kikapcsolódás mellett az volt, 
hogy a gyerekek kötetlenebb környezetben is 
közösségi élményekhez jussanak.

Az első nap játszótéri programmal kezdő-
dött, majd lovaglás és lovaskocsikázás követ-
kezett – ez utóbbi különösen tetszett a részt-
vevőknek. A délutánt a Tisza-parti Grundon 
töltötték, ahol különféle szabadtéri játékok 
mellett egy színes, gumicukros üdítőital is 
hozzájárult a hangulathoz. A napot bográcso-
zás, esti játékok és beszélgetések zárták.

Másnap a Tisza melletti strand következett, 
ahol a gyerekek úszhattak, pancsolhattak, 
majd ebédre pizzát és fagylaltot kaptak.

A kirándulás végére mindenki kellemesen 
elfáradt. A közösen eltöltött idő hozzájárult 
az osztályközösség erősödéséhez, és sok új él-
ménnyel tértek haza a diákok.

Sarnyai Éva

Osztálykirándulásunk  
Békésszentandráson – 
Aktív pihenés a 2. és 3. 
osztályban

Kevés dolog ér fel azzal az izgalommal, amit 
egy közös osztálykirándulás hozhat – és a 2. és 
3. osztály számára ez a pár nap igazán külön-
legesre sikerült! Szállásunk Békésszentand-
ráson az Aktív Pihenés vendégházban volt. 
Miután elfoglaltuk szobáinkat, közösen ebé-
deltünk, majd a délután a felhőtlen szórakozás 
jegyében telt: pancsolás a medencében, vidám 
játékok és sok nevetés. Ahogy leszállt az este, 
ellátogattunk a helyi Hunyadi-kastélyba, ahol 
Balázs bácsi kalauzolt végig minket a történel-
mi falak között.

A gyerekek tátott szájjal hallgatták, ahogy 
mesélt, és végül két vitéz avató ceremóniára is 
sor került. A visszaút különleges hangulatban 
telt, mindenki világító karkötőkkel indult neki 
a sötétben vezető ösvénynek.

A második napot a Szarvasi Arborétum-
ban kezdtük, ahol először a pávákat csodáltuk 
meg, majd a Csodaösvény program keretében 
izgalmas csapatfeladatokat teljesítettünk. Ezt 
követően közösen fedeztük fel a Mini Ma-
gyarország makettparkot, ahol a gyerekek egy 
kicsit az egész országot körbejárhatták. A sok 
séta jutalma két gombóc finom fagylalt volt, 
majd visszatérve a szállásra újra megmártóz-
hattak a medencében. Az este egy kellemes 
tábortűzi programmal zárult, ahol mályva-
cukrot és virslit sütöttünk.

Az utolsó nap reggel összepakoltunk, majd 
útnak indultunk az utolsó állomásunkra, a 
Körösvölgyi Állatparkba. Az állatok megis-
merése után hazafelé vettük az irányt, ahol a 
szülők már izgatottan várták a sok élménnyel 
gazdagodott gyermekeket.

Mindannyian felejthetetlen élményekkel 
gazdagodtunk, és bár volt, aki igazán aktívan 
pihent, volt, aki aktívan elfáradt, egy biztos: 
mindenki remekül érezte magát!

Cselovszki Őzike

Szerb iskola hírei
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Az utolsó kirándulás  
– a negyedik osztályosok 
élményei

Hónapok óta vártuk ezt a kirándulást, 
amelyet Battonyára szerveztek nekünk.

Az első állomásunk Mezőhegyesen volt, 
a csodálatos Ménesbirtokon. Nagyon sok 
lovat láttunk, a különböző fajtákat már szí-
nük alapján is fel tudjuk ismerni, néhán�-
nyal barátságot is kötöttünk. Megnézhettük 
a százéves platánfákat is, amelyek alsó ágait 
meg is másztuk. Hatalmas, virágos parkban 
sétálhattunk. Ezután felkerestük a battonyai 
Feneketlen-tavat, az úgynevezett krátertavat. 
Kétszer is körbejártuk. Búzatáblában futkos-
tunk, és pillangókat kergettünk. Ezután célba 
vettük a szállásunkat, ahol egy gyönyörű ud-
var, halastó és trambulin is várt minket. Bo-
lognait főztünk, este pedig szalonnát, virslit és 
pillecukrot sütöttünk.

Másnap egész nap strandoltunk, jól le is 
égtünk. Este Lőkösházára mentünk, a Vásár-
helyi–Bréda-kastélyba, amelyet idegenveze-
tővel jártunk körbe. Sok csodát láthattunk, 
az épület hatalmas gyűjteményt rejt. Ahogy 
besötétedett, megkezdődött a fényjáték, ame-
lyet a kastély falára vetítettek. Nagyon érdekes 
volt. Az éjszakát a vörös hold is felejthetetlen-
né tette.

Harmadnap már fáradtan ébredtünk, de a 
strandot nem hagyhattuk ki. Utána nagyon 
finom ebéd várt minket. Hazafelé még betér-
tünk Földeákra, egy levenduláskertbe. Leven-
dulát is szedtünk, amelyből másnap az iskolá-
ban levendulaszoknyás babákat készítettünk.

Nagyon jól éreztük magunkat, bárcsak to-
vább maradhattunk volna!

A 4. osztály tanulói

Pünkösdi Örökség  
Ünnep a Szentendrei 
Skanzenban

Pünkösd hétfőjén a szentendrei Szabadtéri 
Néprajzi Múzeumban ismét megelevenedtek 
a hagyományok: a Pünkösdi Örökség Ünnep 
rendezvény keretében olyan közösségek kap-
tak bemutatkozási lehetőséget, amelyek élő 
hagyományai szerepelnek a Szellemi Kultu-
rális Örökség Nemzeti Jegyzékében. Köztük 
voltunk mi is, a deszki Kézműves Műhely, 
amely a deszki aranyhímzés élő hagyományát 
képviselte méltó módon.

Népviselet kiállítással készültünk: közép-
pontban a hagyományos főkötők álltak, vala-
mint egy esküvői pár, teljes viseletben, ahol a 
menyasszony fejét gazdagon díszített, arany-
hímzett főkötő ékesítette. A kiállítás nemcsak 
látványos volt, hanem egyben betekintést is 
adott a bánáti szerb közösség öltözködési szo-
kásaiba, ünnepi viseletébe.

A mesterségbemutatók során szövést is lát-
hattak az érdeklődők: a résztvevők megismer-
hették a szerb vászon szövésének hagyomá-
nyát, amelyet a Műhely tagjai élőben mutattak 
be.

A gyerekeket külön játszóház várta, ahol 
saját kezűleg készíthettek bánáti népviseletes 
babákat, bordó bársony mellénnyel, arany 
sodronnyal díszítve.

A rendezvényre ellátogatott Dr. Nagy Ist-
ván Agrárminiszter úr is, aki megtekintette 
többek között a deszkiek kiállítását is, és sze-
mélyesen fejezte ki elismerését a közösség ha-
gyományőrző, értékőrző és közösségformáló 
tevékenységéért.

Öröm és megtiszteltetés volt számunkra, 
hogy megmutathattuk: a hagyomány nem 
valami távoli emlék, hanem része annak, aho-
gyan ma is együtt élünk és alkotunk.

Brczán Éva 

Ruven sikere a Szabadkai 
Fesztiválon

A 29. Vajdasági Furulyások Fesztiválját Sza-
badkán rendezték meg május 30-án. A tava-
lyi sikeren felbuzdulva ez évben is részt vett a 
rendezvényen Friedmann Ruven szóló furu-
lyásként a gyerek kategóriában. Neves szak-
mai zsűri értékelte a versenyzőket és Ruvent 
kategóriájában első díjban részesítette. Ez azt 
jelenti, hogy részt vesz a Szerbiai Furulyások 
Fesztiválján, július végén, a Csácsák városa 
melletti Prisztanicaban. Ruven harmonikás-
ként is bemutatkozott a fesztiválzenekar kísé-
retében, szintén nagy sikerrel. 

Fellépések
Szegedi Borfesztivál

Szeged városának a Borfesztivál az első 
nagy nyári rendezvénye a Városnapok prog-
ramjaként, melyen a Bánátosok minden év-
ben fellépnek. Így volt ez most is, a csapat egy 
fergeteges szerb táncházat tartott Dunai Peti 
vezetésével, a Bánát zenekar közreműködésé-
vel a Dugonics téren.

 

Nagy siker Krepoljinban
A Bánát Táncegyüttes május 30. és június 

1. között a Krepoljinban (Szerbia) megren-
dezett Folklór Találkozón vett részt. Nagy 
izgalommal készültek az útra, hisz Deszk-
nek, pontosabban a deszki szerb iskolának az 

1980-1990-es években 
nagyon jól működő 
testvérkapcsolata volt 
az ottani iskolával. A 
résztvevők találkoztak 
is olyan személyekkel, 
akik e kapcsolatra és a 
deszkiekre szívesen em-
lékeztek. A mostani ren-
dezvény néptáncfesz-

Bánát hírek
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tivál része nemzetközinek mondható, hisz a 
hazai csoportok mellett Romániából és Ma-
gyarországról is voltak résztvevő csoportok, 
összesen nyolc csoport, 270 résztvevővel. A 
találkozó első részében kiváló lehetőség nyílt 
arra, hogy más szerbiai egyesületekkel méret-
tessék meg magukat a táncosok. A második 
részben pedig hazai táncaink bemutatására 
is sor került. Óriási büszkeség, hogy a Bánát 
tánccsoport táncosa kapta a legjobb női tán-
cos díjat, méghozzá Széll Panna, akinek ez-
úton is szívből gratulálunk! 

Természetesen jutott idő a környék neve-
zetességeinek megtekintésére és barátkozásra 
is a vendéglátókkal és a résztvevő csoportok-
kal. Hatalmas köszönet illeti a KUD Mladost 
(Krepoljin) szervezőit a vendéglátásért és a 
felejthetetlen élményért!

Bánát közgyűlés 

Mint minden egyesületnél, úgy a Bánátnál 
is minden évben megtartják a Közgyűlést, 
aminek fontos feladata a tagság tájékoztatása 
az eltelt év feladatairól, a pénzügyi helyzet-
ről és a következő időszak fontos feladatai-
ról. Így volt ez most is május 27-én, a Szent 
Száva központban megtartott ülésen. Brczán 
Krisztifor ismertette az eltelt év fontos esemé-
nyeit és természetesen beszámolt a pénzügyi 
helyzetről is, kiemelve a különböző fontos 
pályázati projekteket. Ami a jövőt illeti, leg-
fontosabb a tánccsoportnál az utánpótlás 
nevelés és a szinten tartás, valamint minden 
meghívásnak eleget tenni, kiemelve, hogy 
amihez biztosított az anyagi háttér. Nagyon 
fontos továbbra is a hagyományos táborok, 
illetve országos és nemzetközi hírű rendezvé-
nyek (Ajvár fesztivál, "Banatski Sabor" Szerb 
Népzenei és Népdal találkozó) megrende-
zése. Itt elnök úr külön kiemelte a szervezés 
fontosságát, amit már most el kell kezdeni és 
fontos, hogy minél többen vegyenek részt a 
munkában. Folytatni kell a pályázatírást a ha-
zai és határon átnyúló programokra. Jelenleg 
folyik a "FolkReAct" projekt: szerb tájház és 
élő hagyományok programjainak elkészítése, 
illetve lebonyolítása, a tájház átadása. Mivel a 
Bánát Egyesület az ország egyik legaktívabb, 
legtevékenyebb és legsokoldalúbb szerb nem-
zetiségi egyesülete, fontos a fő tevékenység 
folytatása az elkövetkező időszakban is: ez 
pedig a szerb nyelv, vаllás és kultúra ápolása, 
bevonva mindenkit, aki a munkában részt kí-
ván venni. A közgyűlés elfogadta a beszámo-
lót és a terveket az elkövetkező időszakra, ami 
biztosítéka, hogy jó úton haladnak az alapsza-
bályban leírt célok megvalósításában.

Rusz Borivoj Bóró

A Karolina iskolában családi napon vettünk 
részt, ahol gyermek- és ifjúsági csoportjaink, 
valamint ifjú szólistáink léptek fel. A bemuta-
tót a lelkes közönség nagy tapssal jutalmazta 
és utána senkit nem kellett noszogatni, jöttek 
táncba gyerekek és szüleik, így egy vidám 
táncházzal zártuk az eseményt.

Majd ezek után kisbuszokba ültünk és el-
indultunk Debrecenbe, ahol a Néptáncosok 
Országos Bemutató Színpadán mutattuk be 
Furik Rita alkotását, amely a Tiszavirág Nép-
táncműhely táncosai számára készült, Álarcok 
Völgyében címmel. Tavaly nyáron kezdtük el 
a közös munkát. Már ott láttuk, tudtuk, hogy 
ez nem egy szokásos, nem mindennapi „Fu-
rikRitadarab” lesz.

Furik Rita által készített darabok soha nem 
öncélúak: mindig, mindig egy belső utazást, 
fejlődésre való nyitottságot, magunkkal törté-
nő szembenézést kérnek. A maszkjaink levéte-
lét igénylik. A maszkjaink mögé elbújhatunk, 
néha láthatatlanná válunk vagy egyszerűen 
csak másnak mutathatjuk magunkat minden-
féle emberi kapcsolatainkban. Maszkjainkat 
letéve csupasszá válunk, legegyszerűbb, leg-
szentebb formánkban, erőnket vagy éppen 
sebezhetőségünket vállalva, megmutatva és ez 
nem könnyű, néha egészen nehéz…

Elképesztő utazás van mögöttünk és sok-
színűségünkből fakadóan, mindannyian 
máshogyan éltük meg. A Tiszavirág NE ezzel 
a produkcióval a Jól Minősült Együttes címet 
érdemelte, és ez most teljesen jól van így. Min-
den kritika, észrevétel, jól vagy kevésbé jól 
megfogalmazott tanács vagy jobbító szándék 
mellett vagy éppen ennek ellenére kell tanul-
nunk. Tanulunk látni, nemcsak nézni, tanu-
lunk csendben maradni, ha az szükséges, ta-
nulunk újra játszani, tanulunk következtetést 
levonni és menni tovább ezen az úton, mert 
csak ez az ÚT létezik számunkra, elegendő 
józansággal, szeretettel és alázattal.

A Tiszavirágban Netye Máté által megfogal-
mazott, azóta pedig szállóigévé vált „fogyaszt-
hatóFurik Rita” irányába örök életre szóló leg-
mélyebb, legőszintébb szeretettel, tisztelettel és 
hálával vagyunk, mert őszinte, mert kemény, 
mert feltétel nélküli szeretettel van felénk, 
mert hisz bennünk, mert motivál, mert tanít, 

mert tükröt tart, mert kitart, még akkor is, ha 
tudja, ez nagyon nehéz út. A fotókon látható 
pillanatok számunkra egy kiváló csapat, ki-
váló pillanatai, elhivatott fotósok objektívén 
keresztül. Az jutott eszembe, nem értjük, nem 
tudjuk, hogyan ontja a sárga rózsa a varázsla-
tos illatát, ráadásul két virággal odébb pedig a 
rózsaszínű egy másik aromát mutat meg, nem 
tudjuk hogyan, egyszerűen csak hagyjuk, 
hogy megtörténjen. Magunkba zárjuk a pilla-
nat varázsát… talán ez a darab is ilyen.

Mérhetetlen hálával és szeretettel vagyunk 
Táncosaink felé, akik jönnek velünk ezen az 
úton.

azóta pedig…
Volt egyszer egy Gyereknap Ágotafal-

ván: számokban 8000 gyermek, mérhetetlen 
mennyiségű elfogyasztott hamburger, gyros, 
kürtőskalács, jégkrém. És mérhetetlen men�-
nyiségű őszinte gyermekmosoly, odaadó 
sztárvendégek, 41000 lépés a telefonom sze-
rint, egy csapat Tiszavirágos Önkéntes. HIT 
a fiataljainkban, a gyerekekben, magunkban. 
Óriási BÜSZKESÉG!

A következő hétvégén pedig a Magyar Zene 
Házában mutatkozhattunk be a „Város a Ház-
ban – Szeged” programsorozat keretében. A 
vasárnapi Szegedi kavalkád során a legszéle-
sebb műfaji palettán mozgó műsorok valósul-
tak meg. Köszönjük, hogy részesei lehettünk!

Őszinte hálánkat szeretnénk kifejezni azok 
számára, akik bármilyen formában hozzájá-
rultak az elmúlt 3 hét eseményeinek a megva-
lósulásában!

Szeretettel Várunk Mindenkit Furik Rita: 
Mesebál c. évadzáró műsorunkra, 2025.06.29. 
vasárnap 21 órakor az Újszegedi Szabadtéri 
Színpadon!

Goda Katalin 

Az elmúlt hetek eseményei 
a Tiszavirág életében 
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FILHARMÓNIA
A „Zűrös Banda” koncertjével fejeződött be 

az idei Filharmónia Magyarország által szer-
vezett rendhagyó zeneóra sorozat.

A Zoltánfy Iskola célja a programsoro-
zathoz való csatlakozással az, hogy a kon-
certpedagógia segítségével élményszerűen 
kiegészítsük a közoktatás feladatellátását az 
iskoláskorú gyermekek zenei nevelésében, 
megismertetve őket a zenehallgatás művésze-
tével, szeretetével.

A zene értése régebben az általános mű-
veltséghez tartozott, azonban a kulturális 
környezetünket jelentős mértékben megvál-
toztatta a tömegkultúra, ami szűretlenül öm-
lik a korosztályra. Biztos vagyok benne, hogy 
e sorokat olvasó is ledöbben egy-két kortárs 
zene dallamától és minősíthetetlen tartalmá-
tól. Mondhatnánk, hogy ennyi, ez van, nem 
tudunk mit tenni.

Egy iskolának kiemelt feladata értéket köz-
vetíteni és segíteni eligazodni a média által 
gyermekeinkre zúdított ingerek között. En-
nek a „küzdelemnek” egyik színtere volt ezen 
koncert is. Az együttes magyar és balkáni 
zenéket mutatott be a gyerekeknek, melyek-
nek ritmusa, jellegzetes dallama elvarázsolta 
a közönséget.

Szerb Zene Napja

2018-ban a deszki szerb nyelv és kultúra 
oktatása nagy változáson ment keresztűl. 
Megalakult egy önálló szerb iskola a telepü-
lésen. A Zoltánfy István Általános Iskolában 
az érdeklődő tanulók továbbra is tanulhatnak 
szerb nyelvet és megismerhetik a kultúra sa-
játosságait. Ennek a folyamatnak egy kiemel-
kedő rendezvénye, a már hagyományosnak 
mondható „Szerb Zene Napja”, mely idén 
május 29-én került megrendezésre a Faluház 
színháztermében. A közönség a Zoltánfys 
diákok előadásában szerb dalokat hallhattak 
fantasztikus hangszeres kísérettel. Felkészítő 
tanáruk is meglepte a közönséget előadómű-
vészetével. A deszki eseményről a Magyar 
Televízió „Szerb magazin” szerkesztősége is 
beszámolt az M1 csatornán..

CSICSERGŐ ÓVODA-BÖLCSŐDE HÍREI

Évzárás a Csicsergő Óvo-
dában és Bölcsődében

Az intézményekben a nevelési év legprog-
ramdúsabb időszaka a májusi és a júniusi 
hónapok. A gyerekeknek szánt programok 
sokasága mellett sok adminisztratív feladat, 
értekezlet várja az óvodapedagógusokat, kis-
gyermeknevelőket. 

Csoport kirándulások
Évente változatos kirándulásokat szerve-

zünk a gyereknaphoz kapcsolódóan. A jól 
bevált helyszínek mellett újabb kirándulóhe-
lyeket fedeztünk fel idén is. Májusban a Kati-
ca csoportosok Szegeden az Agóra szolgálta-
tásait próbálhatták ki, emellett buszon, trolin, 
városnéző kisvonaton utaztak, és szuper ját-
szóteret próbáltak ki. A Nyuszi csoportosok a 
makói Hinkó tanya természetközeli élménye-
it fedezhették fel, ahova délutánra meghívták 
a szülőket is, s így igazi közös családi élmény 
lett a programból.  

A Maci és a Süni csoportosokat az újonnan 
nyílt Mese-tanya fantasztikusan kreatív vilá-
ga ejtette rabul Bordányban.  

„Mancs őrjárat akcióban” 
Gyermeknap

Igazi felszabadult gyerekkacaj, vidámság, 
izgalom, mentőakciók, egymásra figyelés, 
összefogás, ÖSSZETARTOZÁS - erről szólt a 
Gyermeknapunk. 

A bölcsisekkel, ovisokkal 140 fősre duzzadt 
Mancs őrjárat mentőakciók közepette tapasz-
talta meg mindezt a Csicsergő Kalandvölgy-
ben.

A "Közlekedjünk Együtt! Vigyázzunk Egy-
másra!" elnevezésű KEVE Mini program 
megvalósításaként gyakorolták a gyerekek a 
közlekedés során előforduló balesetek elkerü-
lését. Köszönjük ismét Lázár Sándor rendőr 
törzszászlós úrnak, "Ovizsarunknak" és kol-
légájának, Bene Anikó rendőr törzsőrmester-
nek az aktív jelenlétüket, hiszen a rendőrautó 
mindig izgalmas a gyerekek számára!

Köszönjük a szülők segítségét a helyszínen, 
a finom Mancs muffinokat, és Gergő -Lufi-
hajtogatás és Léggömb DekorGergőjének a 
nagyon élvezetes, vicces műsorát!

Délután megérkezett önkormányzatunk 
gyereknapi meglepetése is, a gyerekek nagy 
örömére. A bölcsisek Kinder Pinguit, az ovi-

sok jégkrémet kaptak. Köszönjük szépen Ki-
rály László polgármester úrnak és Képviselő-
testület tagjainak a finomságokat!

Évzáró ünnepségek,  
ballagások

A szokásoknak megfelelően idén is meg-
rendezésre kerültek azok a kis évzáró ünnep-
ségek, melyek arra adnak lehetőséget, hogy a 
szülőkkel közös élmény keretében lezárjuk a 
nevelési évet, s a gyerekek kicsit bemutathas-
sák, miket tanultak, milyen sokat fejlődtek az 
év során. Szép ünnepség keretében az óvo-
dából elballagó, iskolába készülő gyerekektől 
is búcsút vettünk. Szeptemberben 15 óvo-
dásunk kezdi meg iskolai pályafutását, akik 
közül a legtöbben a nagyon kedvelt Zoltánfy 
Általános Iskolánkat választották most is. 

Óvodai pizsi-parti
Az i-re a pont. A mazsola a tejszínhab tete-

jén. Imádják a gyerekek és a felnőttek is egy-
aránt ezt az évvégi eseményt. Csak a ballagó 
óvodásoknak jár az a kiváltság, hogy a társa-
ikkal, az óvónénikkel és a dajka nénikkel egy 
éjszakát az óvodában tölthetnek, s a sötétben 
játszhatnak, tábortűz köré ülve énekelhetnek, 
zseblámpás kincskereső játékot játszhatnak, 
csillagokat vizsgálhatnak, éjszakai bogarakat 
csodálhatnak, majd a reggeli ébresztő pár-
nacsata után egy ínycsiklandó lángos reggelit 
fogyaszthatnak.  

Minden percét élveztük most is. Vidám 
szívvel engedjük iskolába a kis ballagóinkat. 

Fodor Marianna igazgató

Csicsergő ovi hírei ZOLTÁNFY HÍREK
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Zoltánfy-pályázat
Töretlen hagyomány, új színekben – Kép-

zőművészeti pályázat és kiállításmegnyitó a 
Faluházban

Iskolánk életében már több éve visszatérő, 
izgalmas és sokakat megmozgató esemény 
a Zoltánfy István képzőművészeti pályázat, 
amely idén is színes alkotásokkal, kreatív öt-
letekkel és ünnepi hangulattal töltötte meg a 
Faluház dísztermét. A május 16-án megren-
dezett kiállításmegnyitó nemcsak a diákok 
tehetségét, hanem az egész közösség összefo-
gását és művészet iránti szeretetét ünnepelte.

A megnyitón a Zoltánfys tanulók zenés, 
verses és prózai műsorral kedveskedtek a ven-
dégeknek. Az előadás nemcsak emlékezetes 
kezdést adott az eseménynek, hanem bemu-
tatta pályázatunk és iskolánk névadó művé-
szének, Zoltánfy Istvánnak életét. A közönség 
soraiban köszönthettük meghívott vendége-
inket, a résztvevő iskolák felkészítő tanárait, 
pályázóit, illetve a diákok szüleit. 

A műsort követően került sor a legjobbnak 
ítélt alkotások díjazására. A zsűrinek nem volt 
könnyű dolga: az idei pályázatra beérkezett 
munkák témagazdagsága, technikai sokszínű-
sége és igényes kivitelezése is azt mutatta, hogy 
diákok fantáziája határtalan. 19 intézményből 
(iskolákból) érkező rajzok, festmények, kollá-
zsok, grafikák kerültek értékelésre.

A képzőművészeti pályázat és kiállítás nem-
csak a tehetséggondozás egyik fontos eszköze, 
hanem egy olyan hagyomány is, amely évről 
évre új értelmet nyer – hiszen minden kép 
mögött egy történet, egy álom, egy gyermeki 
világkép rejtőzik. Ezért is fontos, hogy éltessük 
és támogassuk az ilyen alkalmakat, ahol a mű-
vészet nem csupán tananyag, hanem élmény, 
öröm és közösségformáló erő. Kíváncsian 
várjuk, milyen alkotások születnek jövőre! 
Köszönjük Deszk Község Önkormányzatá-
nak, hogy ezen eseményt az idén is kiemelten 
támogatta.

ZOLTÁNFY-PÁLYÁZAT 
EREDMÉNYEK 

A díjazott tanulók az alábbi intézmények-
ből kerültek ki: Mórahalmi Móra Ferenc 
Általános Iskola, Ruzsai Weöres Sándor Ál-
talános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, 
Szatymazi Szent István Katolikus Általános 
Iskola, Szegedi Eötvös József Gimnázium és 
Általános Iskola Weöres Sándor Általános Is-

kolája, Szegedi SzC Vedres István Technikum, 
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola Deszki 
Zoltánfy István Általános Iskolája, Szikra Ál-
talános Iskola, SZTE Báthory István Gyakorló 
Gimnázium és Általános Iskola, Tömörkény 
István Gimnázium és Művészeti Szakközép-
iskola, Üllés, Forráskút, Csólyospálos Községi 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Isko-
la, Zákányszéki Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola

Iskolánk két tanulója:
•  Bertus Csenge 2.o
 - alsós kategóriában különdíjat
•  Kukla Regina 7.o
 – felsős kategóriában III. helyezést ért el.

GYEREKNAP

Május utolsó vasárnapja a gyerekek nagy 
napja. Nálunk az iskolában viszont május 
utolsó péntekje szólt a gyerekekről. Így szá-
molt be a napról egyik másodikos tanuló:

„A napot csillámtetkózással és arcfestéssel 
kezdtük. Emellett DJ Józsi bácsi szolgáltatta 
a just dance –t is. A tízórai után felkereked-
tünk és elindultunk a nagy sportpályára, ahol 
különböző állomásoknál mozgásos játéko-
kon, sorversenyeken vehettünk részt. Az ál-
lomásokon vegyes csapatok japán fociztak, 
sorversenyeztek, akadálypályát teljesítettek 
kidobóztak és fogócskáztak. Az állomásokon 
pontokat kellett gyűjtenünk, amiket bevált-
hattunk édességre. A sportjátékok után sza-
badon játszhattak a gyerekek az általuk hozott 
eszközökkel: előkerült frizbi, focilabda, ugráló 
kötél, és kártya is. Az idén is kaptunk ebédet, 
melyben nagyon sok virsli is volt, polgármes-
ter bácsi meglepetés jégkrémet is osztott. Na-
gyon vártuk már ezt a napot!”

Június 4.

Június 4-én iskolánk 7. osztálya megható 
megemlékezést tartott a Nemzeti Összetarto-
zás Napja alkalmából. Az ünnepi műsor során 

diákjaink felelevenítették a trianoni békeszer-
ződés történelmi jelentőségét, hangsúlyozva 
a magyarság összetartásának fontosságát. Az 
előadás végén különleges pillanatoknak le-
hettünk részesei: a diákok élménybeszámolót 
tartottak a márciusi Határtalanul program 
keretében megvalósított erdélyi kirándulásról. 
A beszámoló során megosztották tapaszta-
lataikat az ottani magyar közösségekkel való 
találkozásról, a történelmi emlékhelyek be-
járásáról és azokról az élményekről, amelyek 
még inkább erősítették bennük a nemzeti 
összetartozás érzését. Az esemény újabb bi-
zonyítéka volt annak, hogy határon innen és 
túl, a magyarság közös értékei és történelme 
örökre összekötnek bennünket.

Versenyek

A 2024/25. tanévben a 3. és 4. évfolyamos 
tanulók közül 7 tanuló részt vett a   HERMAN 
OTTÓ környezetismeret/természetismeret 
versenyen. A versenyen a nemzeti alaptanterv 
szerinti ismereteken felül általános művelt-
séggel kapcsolatos feladatokkal ismerkedtek 
meg a tanulók. Ebben az évben kiemelt téma-
körként foglalkoztak Herman Ottó életével és 
az év fajaival (állat, növény, fa). Az országos 
döntőbe bejutott tanulók Pincehelyi Benedek, 
3. o.; Papp Natasa Irina, 3. o.; Világos Luca, 3. 
o., május 31-én, szombaton Budapestre utaz-
tak.  Az ELTE Lágymányosi Campus Déli 
Épületében megrendezett megmérettetésen 
szép eredményeket értek el. Papp Natasa Irina 
3.helyezett, Világos Luca 4.helyezett, Pincehe-
lyi Benedek 6.helyezett lett és értékes ajándé-
kokkal és érdekes tapasztalatokkal gazdagon 
utaztak haza.

Sport

Fantasztikus eredményt ért el egy Zoltánfys 
tanuló az Atlétika Diákolimpia Országos 
Döntőjében, melyet Győrben rendeztek.

Maróti Panni hetedik osztályos tanuló 1. 
helyezést ért el távolugrásban 539 cm-el, ezzel 
korosztálya „olimpiai bajnoka” lett.

A sportok közül az atlétika kiemelt figyel-
met kap a Zoltánfyban, melyet bizonyít a fenti 
eredmény és az az alábbi eredmények és kö-
vetkező versenyek is.

A „Kölyökből Atléta” verseny kecskeméti 
döntőjében Sziveri Regő 1. helyezést ért el sí-
poló rakéta hajításban.

A „Kis iskolák” országos döntőjét június 22. 
és 25. között rendezik meg Debrecenben. A 
Zoltánfyt Maróti Panni, Kukla Regina, Mol-
dován Kira, Borbély Ramóna Erika képvise-
li. Számok, amikben a versenyzők indulnak: 
svéd váltó, egyéni összetett, 600 méter síkfu-
tás.

Összeállította: 
Vid György igazgató
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Labdarúgás hírek
Tóth Tibor elnökségi tag értékeli a 2024-2025-ös bajnoki szezont: 

Felnőtt csapatunk rosszul kezdte az évet a Csongrád-Csanád Várme-
gyei I. osztályban. A szereplés eléggé hektikusra sikeredett, aminek az 
eredménye, hogy a 10. fordulóra az utolsó előtti helyre csúszott csapa-
tunk. Az edzőváltás meghozta a várt fordulatot, az őszi szezon végére 
előrébb lépett csapatunk és biztos távolságra került a kieső helyektől. 
Ebben a sikerben óriási szerepe volt régi-új edzőnknek, Papp Endré-
nek. Sikerült rendet rakni a fejekbe, így a sikerek sem maradtak el. A 
lehető legrosszabbkor jött a téli szünet. Tavaszra sajnos nem igazán 
álltak össze a dolgok. A kiesés réme nem fenyegette a csapatot, de sok 
volt a kilengés. Utolsó percekben kihagyott büntetők miatt elveszített 
pontok, sérülések, „hozzáállásbeli” problémák miatt nem tudott elő-
rébb lépni csapatunk.

Meg szeretném köszönni azon pár ember segítségét, akikre az elmúlt 
évben mindig számíthattam. Köszönöm Király Lászlónak, Deszk köz-

ség polgármesterének, Szabóné Sarkadi Szilviának, a Deszki Telepü-
lés-üzemeltetési Nonprofit Kft. ügyvezetőjének, Fodor Orsolyának, a 
Taugép Kft ügyvezető igazgatójának, Tóth Tamásnak, Tóth Erikának, 
Orvos Csabának, Lévai Csabának a segítséget.

Sajnos nem tudok elmenni anélkül, hogy egyesületünk labdarúgó 
szakosztálya eléggé magára hagyatottan tengődik jó ideje, segítőink is 
elfogytak. Játékosainknak minden fontosabb, mint az egyesületi ese-
mények. Sok tennivaló lenne, elkelnének a segítő kezek is. Jó példa, 
hogy a mérkőzés rendezéshez nem találok 5 főt, aki felvenné a rende-
zői mellényt. Sajnos ígérgetésekkel „van teli a padlás”, már nem is igen 
akarok ezzel foglalkozni, hiszen nekem kellemetlen mindig ugyanazt 
végighallgatni. Jó tanácsokkal, „okosításokkal” el vagyok látva, de a tet-
tek mindig elmaradnak. 

Jól fog jönni ez a pár hetes szünet, átgondolni, megvitatni az elmúlt 
hetek, hónapok, évek történéseit. Hogy lesz-e folytatása? Annyi biz-
tosan, hogy megadjuk a lehetőséget rá. Élünk vele? Vagy más? Esetleg 
senki? Ezt most nem tudjuk megmondani. „Minden úgy lesz, ahogy 
lennie kell.”

Hajrá DSC!!! Hajrá Deszk!!

Deszki Sport Club hírei

Ha május utolsó vasárnapja, 
akkor gyermeknap. Ország-
szerte számtalan programmal, 
rendezvények sokaságával pró-
bálnak a gyerekek kedvére tenni 
a szervezők. Közel 30 éve, hogy 
horgászegyesületünk is megren-
dezi hagyományos gyermekver-
senyét. Így volt ez május 24-én is. 
Az időjárás nem igazán fogadta 
kegyeibe a gyülekező versenyző-
ket és kísérőiket. A szitáló eső és 

a hűvös idő ellenére a megnyitó 
után 21 óvodás és általános is-
kolás horgászpalánta és népes 
csapata foglalta el a tópartot. 
A kétórás verseny során szinte 
mindenkinek volt sikerélménye, 
és akadt hal a horgára. Zömében 
törpeharcsa, de akadtak kárászok 
is. A későbbi győztesnek még 
egy gyönyörű pontyot is sikerült 
akasztania, és a rutinos „öreg 
róka” családtagok segítségével 

merítőszákba terelnie. A három 
korosztály végeredménye:

Óvodások:
I.  Kormány Lotti
II.  Savanya Márk
III.  Gere Zoé
Alsósok:
I.  Lévai-Radics Zalán
II.  Kelemen Benett Bence
III.  Gere István
Felsősök:
I.  Szűcs Bálint
II.  Kovács Maja
Az eredményhirdetés során 

mindhárom kategória dobogósai 
jelentős díjazásban részesültek, 
de támogatóinknak köszön-
hetően valamennyi résztvevő 
sok-sok finomságot tartalmazó 
ajándékcsomaggal térhetett haza. 
A versenynap összetett győzte-

se, Lévai-Radics Zalán, egy évig 
őrizheti a vándorserleget, melyet 
Csanádi Ferenc ajánlott fel. Re-
méljük, jövőre az időjárás is ke-
gyesebb lesz rendezvényünkhöz.

Támogatóink: Deszk Község 
Önkormányzata, MOHOSZ, 
Horgász Egyesületek Csongrád 
Megyei Szövetsége, Carp Land 
Horgászbolt, Csanádi Ferenc, 
Pető Bence, Prónai András, Lévai 
István, Tari János, Fodor Béla

Támogatásukat köszönjük, és 
egyben reméljük, hogy a jövő-
ben is számíthatunk segítségük-
re, mely segítségből senkit sem 
szeretnénk kizárni, ezért hát 
szívesen fogadjuk új támogatók 
felbukkanását is. Találkozunk 
2026-ban ugyanitt!

Maros Ponty HE

Az év első hivatalos megméret-
tetése mindig fokozott izgalmak-
kal jár, hiszen a közel 4 hónapos 
versenyszünet után a horgászok 
ki vannak éhezve a versenypecára. 
Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint 
hogy 35 fő ülte körül tavunkat a 
megnyitó után. A 6 mázsa frissen 
telepített ponty pedig jó fogást 

ígért. A kopoltyúsok azonban ezt másként gondolták, hi-
szen a rekordszámú résztvevő mindössze 9 db pontyot fo-
gott a délelőtt folyamán. 2 db nemeshalat senki nem tudott a 
merítőbe terelni. A verseny végeredménye:

I.	 Kovács Antal – 3,40 kg – 1 db ponty
II.	 Szász László – 3,35 kg – 1 db ponty
III.	 Haller István – 3,25 kg – 1 db ponty
Reméljük, a következő alkalommal már kellemesebb víz-

hőmérséklettel sikeresebbek leszünk. Egy biztos, a tó nem 
lett „kirabolva” a délelőtt folyamán. Jelentős halmennyiség 
várja tagjainkat, hogy élvezetessé tegyék a horgászatukat.

Maros Ponty HE 

Idénynyitó 
horgászverseny

A június 14-én, szombaton meg-
rendezett, több mint 400 indulót 
számláló Debrecen Kupa kyokushin 
karatebajnokságon a deszki egyesü-
letet Cserháti Kati képviselte. A ver-
senyen Kati mindhárom küzdelmét 
megnyerte, így kategóriájának baj-
noka lett, a dobogó legfelső fokára 
állhatott. Kati kiváló edzésmunkája, 
felkészülése és az instrukciók pontos 
követése meghozta a vágyott ered-
ményt. Szívből gratulálunk a szép 
eredményhez!

Sportsiker a karatésainknál

Gyermeknapi horgászverseny
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CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8.00 - 16. 00 óra, Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra, Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
	 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
	 Telefon: 62/271-852; 0620-620-7942; 
	 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
	 hétfő - vasárnap: 07.00-20.00
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
	 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
		  8.00-12.00, 12.30-16.00
	 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
	 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
(ebédidő: 12:00-12:30) 
Május 27-től a Móra u. 2-ben, a Sportcsar-
nok emeleti irodájában tartja ügyfélfogadását.  
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881
IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Nyári nyitva tartás: (április 01.–szeptember 30.):
	 Szerda: 10-16-ig,  Péntek: 12-18-ig
	 Szombat: 10-18.20-ig
	 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
	 Hulladéktelep vezető: 
	 Tácsi Attila Tel: +36302677801
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
	 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
	 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
	 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
	 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
	 Email: drballa.praxis@gmail.com
	 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
	 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
	 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
	 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok elren-
delő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára 
is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.

Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
	 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00
Ügyelet:
	 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
	 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk, Alkotmány u. 36.
Telefon: 0662/571-545
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Halász-Kordik Adrienn
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                  	 péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
	 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
	 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
	 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
	 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
	 Péntek: 8.00–11.00.
	 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00

 

MEGÉRKEZTÜNK! 
Flekenstein Mihálynak és Csányi Viviennek 2025.05.28-án Félix,
Dr. Sipka Gábornak és Kerekes Bettinának 2025.05.26-án Zorán,
Kovács Gergelynek és Bogár Grétának 2025.05.22-én Zente,
Dr Csernetics Árpádnak és Nyilasi Ildikónak 2025.05.26-án Dávid,
Szabados-Tóth Bálintnak és Giricz Zsófiának 2025.05.20-án Cson-
gor nevű gyermeke született.

Kiadó: Deszki Polgármesteri Hivatal 
Székhely: 6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Kiadásért felelős személy: 
Mucsi István gazdasági vezető
Szerkesztésért felelős személy: Bene Ildikó 
Megjelenik 1450 példányban
ISSN 2415-9794
Nyomda: Innovariant Nyomdaipari Kft
6750 Algyő, Ipartelep 4.
Felelős vezető: Drágán György

SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

július 2., 16. 30.,  
augusztus 13., 27.  

A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 
kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő 

zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém 
üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események

HALÁLOZÁS
Murai György 
88 éves korában elhunyt.
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